



**НОВОПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, СПОРТУ ТА МОЛОДІ**

НАКАЗ

18.09.2024

с. Тернова

№ 57

**Про створення атестаційної комісії
II рівня при відділі освіти, культури,
спорту та молоді Новопокровської
селищної ради Чугуївського району
Харківської області у 2024/2025
навчальному році**

Відповідно до ст.50 Закону України «Про освіту», Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 р. за № 1649/38985 (із змінами), з метою стимулювання безперервного підвищення рівня професійної майстерності педагогічних працівників,

НАКАЗУЮ:

1. Створити атестаційну комісію II рівня при відділі освіти, культури, спорту та молоді Новопокровської селищної ради Чугуївського району Харківської області та затвердити її персональний склад (додаток).

2. Атестаційній комісії II рівня при відділі освіти, культури, спорту та молоді сприяти організованому проведенню атестації педагогічних працівників закладів освіти Новопокровської селищної ради у 2024/2025 навчальному році.

3. Визначити строк повноважень атестаційної комісії II рівня при відділі освіти, культури, спорту та молоді – один рік, до формування нового складу комісії.

4. Головному спеціалісту відділу освіти, культури, спорту та молоді Савченко О.В. розмістити цей наказ на сайті відділу.

До 20.09.2024

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти,
культури, спорту та молоді



Евеліна ЦАРЕВСЬКА

Додаток
до наказу відділу освіти,
культури, спорту та молоді
від 18.09.2024 № 57

Склад атестаційної комісії II рівня
при відділі освіти, культури, спорту та молоді
Новопокровської селищної ради Чугуївського району Харківської області
на 2024/2025 навчальний рік

ЦАРЕВСЬКА Евеліна Олександрівна	голова атестаційної комісії, начальник відділу освіти, культури, спорту та молоді
САВЧЕНКО Олена Вікторівна	секретар атестаційної комісії, головний спеціаліст відділу освіти, культури, спорту та молоді
ТУГАР Ольга Вадимівна	член атестаційної комісії, спеціаліст I категорії відділу освіти, культури, спорту та молоді
ЛУГАНСЬКА Любов Олександрівна	член атестаційної комісії, заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу «Тернівський ліцей» Новопокровської селищної ради
КРЮЧКОВА Галина Анатоліївна	член атестаційної комісії, директор комунального закладу «Есхарівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)» Новопокровської селищної ради
ШЛЯХТА Елла Сергіївна	член атестаційної комісії, директор Новопокровського інклюзивно-ресурсного центру
СТРИЖЕНКО Юлія Миколаївна	член атестаційної комісії, голова Новопокровської селищної організації профспілки працівників освіти і науки України